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ATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL PARA 1 

PROMOÇÃO DA CIDADANIA E DOS DIREITOS HUMANOS DE LESBICAS, GAYS, 2 

BISSEXUAIS, TRAVESTIS E TRANSEXUAIS DO ESPÍRITO SANTO. 3 

Ao vigésimo sexto dia do mês de outubro de 2022 (dois mil e vinte dois), às 17 (quinze) horas, 4 

na sala de reunião do auditório do Palácio da Fonte Grande, reuniram-se membras/os/es do 5 

Conselho Estadual de Promoção da Cidadania e dos Direitos Humanos da População LGBT do 6 

Espírito Santo – para 49ª reunião Ordinária, estando presentes no ato seguintes 7 

conselheiras/os/es: PODER PÚBLICO: Renan Lira Matos Cadais – Titular/SEDH; Marina 8 

Francisqueto Bernabé – Suplente/SEDH; Renan Cadais – Titular/SEDH; Emmanuel Victor Hugo 9 

Moraes – Titular/IFES; Maria Lúcia Rodrigues Batista- Suplente/ Casa Civil. Jésio Zamboni – 10 

Suplente/UFES; Wanessa Coelho Badke – Titular/SEDU; SOCIEDADE CIVIL: João Lucas 11 

Cortes de Sousa- Titular/Fórum LGBT; Natalia Patrocínio – Titular/CRESS; Leonardo Simões 12 

Brandão– Titular/Coletivo Diversidade, Resistência e Cultura de Guarapari; Agatha Hills – 13 

Suplente/Coletivo Diversidade, Resistência e Cultura de Guarapari; Agatha Santos Almeida – 14 

Titular/FEPNES; Maria José dos Santos- Suplente/ Gold; Carlos Eduardo Medeiros de Melo- 15 

Titulat/ IBRAT; Geovane Roberto Santos-  Titular/ Núcleo Pedra O Presidente dá boa vindas a 16 

todes, falando sobre a alegria de estarem todes juntes em plenária presencial. INFORMES: O 17 

conselheiro Emmanuel, informa que o Núcleo de Diversidade do Ifes de Venda Nova do 18 

Imigrante e a Prefeitura promoveram um curso para servidores da saúde de acolhimento da 19 

população LGBT, o Núcleo também participou de uma reunião com o Procurador Geral do Ifes 20 

referente ao projeto sobre os banheiros conforme a identidade de gênero. Geovane faz o repasse 21 

dos 16 dias de Ativismo do Novembro Negro que acontecerá em Cachoeiro de Itapemirim, com 22 

lives, rodas de conversa, palestras e ações. Agatha Santos reforça sobre o Novembro Negro e 23 

informa que foi convidada a participar do Encontro Nacional da Pastoral da Terra nos dias 27, 28 24 

e 29/09. Informa que foi uma novidade sobre a população LGBT do campo, mesmo sendo uma 25 

realidade, mas que o saldo foi bastante positivo. Renan fala sobre o Edital Diversidades que 26 

devido ao processo eleitoral estava suspenso, mas já foi homologado e iria entrar em processo de 27 

pagamento. Agatha Hills faz denúncia de transfobia que a mesma sofreu na festa da cidade de 28 

Guarapari. Layza informa que em no dia 27 de novembro vai acontecer o Manifesto do Orgulho 29 

LGBTI+ da Serra em Jacaraípe e convida a todes do Conselho. Renan fala da I Feira Estadual de 30 

Cultura e Diversidade LGBT+ que acontecerá junto com o manifesto, através de uma emenda 31 

parlamentar da Deputada Iriny Lopes.  PAUTAS: 1) APROVAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA 32 
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REUNIÃO – Ata da 48ª Reunião Ordinária do CELGBT+ será aprovada na próxima plenária.  33 

2) REPASSE CT DE SAÚDE: A Conselheira Natalia solicita receber as convocações e atas da 34 

Câmara Técnica de Saúde LGBT da SESA. Nada mais houve a tratar, encerrou-se a presente ata, 35 

a qual segue subscrita por minha pessoa, Heloísa Lugão Silveira, e será assinada por mim e o 36 

presidente deste conselho. 37 

Atenciosamente,  38 

____________________________________________ 39 

JOÃO LUCAS CÔRTES DE SOUSA  40 

Presidente 41 

________________________________________________ 42 

HELOÍSA LUGÃO SILVEIRA 43 

Secretária Executiva 44 


